
 
 

 

PRILOGA 1 
 

Navodilo za izpolnjevanje polj EUL 
 
Ta priloga se izvaja v povezavi z določbami naslednjih predpisov Skupnosti: 
 
– Uredba Sveta (EGS) št. 2913/92, z dne 12. oktobra 1992, o uvedbi Carinskega zakonika Skupnosti (UL L 

302, 19. 10. 1992, str. 1, vključno z vsemi spremembami, v nadaljnjem besedilu: carinski zakonik); 
– Uredba Komisije (EGS) št. 2454/93, z dne 2. julija 1993, o določbah za izvajanje Uredbe Sveta (EGS) št. 

2913/92 o uvedbi Carinskega zakonika Skupnosti (UL L 253, 11. 10. 1993, str. 1, vključno z vsemi 
spremembami, v nadaljnjem besedilu: izvedbena uredba) – priloge 37, 37a in 38; 

– Uredba Sveta (EGS) št. 918/83, z dne 28. marca 1983, o skupnostnem sistemu carinskih oprostitev (UL L 
105, 24. 4. 1983, str. 1, vključno z vsemi spremembami, v nadaljnem besedilu: uredba o carinskih 
oprostitvah); 

– Uredba Sveta (EGS) št. 2658/87, z dne 23. julija 1987, o tarifni in statistični nomenklaturi ter skupni 
carinski tarifi (UL L 256, 7. 9. 1987, str. 1, vključno z vsemi spremembami, v nadaljnjem besedilu: uredba o 
tarifi) – 2. člen; 

– šesta direktiva Sveta 77/388/EGS o harmonizaciji zakonov držav članic Skupnosti o prometnih davkih – 
skupni sistem davka na dodano vrednost (UL L, št. 145/1977) vključno z vsemi spremembami in popravki, 
v nadaljnjem besedilu: šesta direktiva); 

– drugi predpisi Skupnosti, ki določajo posamezne šifre, ki se vpisujejo v EUL. 
 
1 POTREBNI PODATKI 
 
Na obrazcu EUL se glede na zadevni carinski postopek izpolnijo polja, našteta v nadaljevanju. Pri tem velja: 
− seznam obveznih polj ne vpliva na izvajanje poenostavljenih postopkov v skladu s 76. členom carinskega 

zakonika; 
− glede obveznosti izpolnjevanja posameznih polj EUL je treba upoštevati tudi 2. točko tega navodila, ki 

določa vsebino posameznih polj; 
− pri izpolnjevanju polj se uporabljajo šifranti, ki so navedeni v prilogi 2 k temu pravilniku, ki je njegov 

sestavni del.  
 
(a) Polja EUL, ki se izpolnjujejo pri deklaracijah za izvoz, pasivno oplemenitenje in ponovni izvoz: 
 

1, 2, 3, 5, 6, 7, 13, 14, 17, 17 a, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 31, 32, 33, 35, 37, 38, 40, 41, 44, 46, 47, 48, 
49 in 54.  

 
(b) Polja EUL, ki se izpolnjujejo pri deklaracijah za tranzit: 
 

1 (tretje podpolje), 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 15, 15 a, 17, 17 a, 18, 19, 21, 25, 26, 31, 32, 33 (prvo podpolje), 35, 38, 
40, 44, 50, 51, 52, 53, 55 in 56. 

 
(c) Polja EUL, ki se izpolnjujejo pri deklaracijah za sprostitev v prost promet: 
 

1, 3, 5, 6, 7, 8, 12, 14, 15, 15a, 16, 17, 17 a, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 31, 32, 33, 34a, 35, 36, 37, 38, 39, 
40, 41, 42, 43, 44, 46, 47, 48, 49 in 54. 

 
(d) Polja EUL, ki se izpolnjujejo pri deklaracijah za vnos v postopek z ekonomskim učinkom, razen za 

carinsko skladiščenje in pasivno oplemenitenje: 
 
1, 3, 5, 6, 7, 8, 12, 14, 15, 15 a, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 31, 32, 33, 34 a, 35, 37, 38, 40, 41, 42, 44, 46 
in 54. 

 
(e) Polja EUL, ki se izpolnjujejo pri deklaracijah za vnos v postopek carinskega skladiščenja za tip A, B, 

C, E in F, razen za predfinancirano blago: 
 

1, 3, 5, 7, 8, 14, 19, 31, 32, 35, 37, 38, 40, 44, 49 in 54. 
 
(f) Polja EUL, ki se izpolnjujejo pri deklaracijah za vnos v postopek carinskega skladiščenja za tip D, 

razen za predfinancirano blago: 
 

1, 3, 5, 7, 8, 14, 19, 31, 32, 33, 35, 37, 38, 40, 41, 44, 46, 47, 49 in 54. 



 
 

 

(g) Polja EUL, ki se izpolnjujejo pri deklaracijah za vnos predfinanciranega blaga v postopek carinskega 
skladiščenja: 

 
1, 3, 5, 7, 8, 14, 17, 17 a, 19, 31, 32, 33, 35, 37, 38, 40, 41, 44, 49 in 54.  

 
(h) Polja EUL, ki se izpolnjujejo pri deklaracijah za zaključek postopka z ekonomskim učinkom, razen 

za postopek pasivnega oplemenitenja, so tista polja, ki se nanašajo na polja, predpisana za začetek 
novega carinskega postopka, pri čemer imajo v polju 44 tudi številko dovoljenja postopka, ki se 
zaključuje. 

 
2  VSEBINA POSAMEZNIH POLJ EUL  
 
V posamezna polja EUL, ki so navedena v 1. točki tega navodila, se vnašajo podatki, navedeni v nadaljevanju. 
 
2.1  Formalnosti ob izvozu (ali odpremi), ponovnem izvozu, pasivnem oplemenitenju in/ali 

skupnostnem tranzitu 
 
Polje 1 – DEKLARACIJA 
 
Vpišejo se šifre iz šifranta »deklaracija«. Z vpisom šifer v prvo podpolje in v drugo podpolje polja 1 deklarant 
določi, za kateri namen bo uporabil deklaracijo. 
 
V prvo podpolje se vpiše šifra iz šifranta za prvo podpolje polja 1 (določi se tip deklaracije). 
Polje se pusti prazno, če se obrazec uporablja samo za namene skupnostnega tranzita ali če skupnostni tranzitni 
postopek ni uporabljen, obrazec pa se uporablja kot dokazilo za skupnostni status blaga. 
 
V drugo podpolje se vpiše šifra iz šifranta za drugo podpolje polja 1 (določi se vrsta postopka). 
To polje se pusti prazno, če se obrazec uporablja samo za skupnostni tranzit ali kot dokazilo za skupnostni status 
blaga. 
 
V tretje podpolje se vpiše šifra iz šifranta za tretje podpolje polja 1 (tranzitni postopek). 
To podpolje je treba obvezno izpolniti le, če se obrazec uporablja za postopek skupnostnega tranzita ali kot 
dokument, ki dokazuje skupnostni status blaga. 
 
Polje 2 - POŠILJATELJ/IZVOZNIK  
 
Vpišeta se polno ime in priimek oziroma firma in popolni naslov osebe, ki blago pošilja oziroma za čigar račun 
se blago pošilja. 
 
Za »Št.« v desnem zgornjem delu polja se vpiše njegova identifikacijska številka za namene davka na dodano 
vrednost (v nadaljevanju: DDV). Ta številka je sestavljena iz davčne številke iz registra Davčne uprave 
Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: DURS) in predpone SI.  
 
Če je pošiljatelj oseba s sedežem v drugi državi Skupnosti in ni identificiran za namene DDV v Sloveniji, se 
vpiše njegova identifikacijska številka iz države, v kateri ima sedež. Pred številko se vpiše predpona iz šifranta 
držav (dvomestna črkovna oznaka). 
 
Za določene skupine oseb se uporabi šifra iz šifranta posebnih šifer za določene skupine oseb. 
 
Če gre za skupinsko pošiljko več pošiljateljev, se v to polje vpiše beseda "razno", deklaraciji pa se priloži 
seznam izvoznikov. 
 
Polje 3 - OBRAZCI 
 
V polje se vpiše zaporedna številka seta ali dopolnilnega seta glede na skupno število setov. 
 
V prvo podpolje se vpiše zaporedna številka seta ali dopolnilnega seta. 
 
V drugo podpolje se vpiše skupno število setov, ki sestavljajo deklaracijo. 
 
Če deklaracija zajema eno samo postavko (izpolnjeno je samo eno polje "opis blaga"), se v polje št. 3 ne vpiše 
ničesar, v polje št. 5 pa se vpiše številka 1.  



 
 

 

Če deklaracijo sestavljata dva seta po štiri liste namesto enega seta osmih listov, se za določitev števila obrazcev 
dva seta obravnavata kot eden. 
 
Polje 4 – NAKLADNICE 
 
Vpiše se število priloženih nakladnic, če so priložene, ali število seznamov z opisom blaga, ki jih je potrdil 
pristojni carinski organ. 
 
Polje 5 – POSTAVKE 
 
Vpiše se skupno število postavk, ki jih prijavlja deklarant na vseh uporabljenih obrazcih in dopolnilnih obrazcih 
(ali na nakladnicah ali seznamih z opisom blaga). Število postavk mora ustrezati številu polj "opis blaga", ki jih 
je treba izpolniti. 
 
Polje 6 - ŠTEVILO TOVORKOV 
 
Vpiše se skupno število tovorkov, ki sestavljajo zadevno pošiljko. Če je pošiljka v razsutem stanju, se vpiše 1. 
 
Polje 7 - OPRAVILNA ŠTEVILKA 
 
Polje se prosto uporablja za identifikacijske podatke deklaranta.  
 
Polje 8 – PREJEMNIK 
 
Vpišeta se ime in priimek oziroma firma in popoln naslov osebe, ki se ji blago dobavlja in ki ji je namenjeno. 
 
Za »Št.« v desnem zgornjem delu polja se vpiše njegova identifikacijska številka za namene DDV. Ta številka je 
sestavljena iz davčne številke iz registra DURS in predpone SI.  
 
Če je prejemnik oseba s sedežem v drugi državi Skupnosti in ni identificiran za namene DDV v Sloveniji, se 
vpiše njegova identifikacijska številka iz države, v kateri ima sedež. Pred številko se vpiše predpona iz šifranta 
držav (dvomestna črkovna oznaka). 
 
Za določene skupine oseb se uporabi šifra iz šifranta posebnih šifer za določene skupine oseb. 
 
Če gre za skupinsko pošiljko več prejemnikom, se v to polje vpiše beseda "razno", deklaraciji pa se priloži 
seznam izvoznikov. 
 
Polje 13 - SKUPNA KMETIJSKA POLITIKA 
 
Polje se izpolni samo za izvajanje skupne kmetijske politike (pri izvozu blaga, za katero se zahteva izvozno 
nadomestilo). 
 
Vpiše se šifra iz šifranta sektorjev. Šifra označuje posamezno prilogo v uredbi (EGS) št. 3846/87 o vzpostavitvi 
nomenklature kmetijskih proizvodov za izvozna nadomestila (UL L 366, z dne 24. 12. 1987, z vsemi 
spremembami, str. 1). 
 
Polje 14 - DEKLARANT/ZASTOPNIK 
 
Vpišeta se polno ime in priimek oziroma firma in popoln naslov osebe, ki prijavlja blago. Če sta deklarant in 
izvoznik/pošiljatelj ista oseba, se v to polje vpiše "izvoznik" ali "pošiljatelj". 
 
Za »Št.« v desnem zgornjem delu polja se vpiše njegova identifikacijska številka za namene DDV. Ta številka je 
sestavljena iz davčne številke iz registra DURS in predpone SI. 
 
Če je deklarant oseba s sedežem v drugi državi Skupnosti in ni identificiran za namene DDV v Sloveniji, se 
vpiše njegova identifikacijska številka iz države, v kateri ima sedež. Pred številko se vpiše predpona iz šifranta 
držav (dvomestna črkovna oznaka).  
 
Za določene skupine oseb se uporabi šifra iz šifranta posebnih šifer za določene skupine oseb. 
 



 
 

 

V primeru zastopanja je treba dodatno navesti zastopnika in obliko zastopanja (posredno ali neposredno 
zastopanje). 
  
Polje 15 - DRŽAVA ODPREME/IZVOZA 
 
Vpiše se ime države članice, iz katere se blago izvozi/odpremi. Polje se izpolni samo pri skupnostnem 
tranzitnem postopku. 
 
Polje 15a – ŠIFRA DRŽAVE ODPREME/IZVOZA 
 
Vpiše se šifra države članice, iz katere se blago izvozi/odpremi, iz šifranta držav. Polje se izpolni samo pri 
skupnostnem tranzitnem postopku.  
 
Polje 17 – NAMEMBNA DRŽAVA 
 
Vpiše se ime zadevne države, kamor se blago pošilja (država, v kateri naj bi se blago uporabilo ali porabilo, 
obdelalo ali predelalo). 
 
Polje 17a - ŠIFRA NAMEMBNE DRŽAVE 
 
V polje 17a se vpiše ustrezna šifra zadevne države iz šifranta držav. 
 
Polje 18 - REGISTRACIJA IN DRŽAVA PREVOZNEGA SREDSTVA OB ODHODU  
 
Polje se izpolni pri skupnostnem tranzitnem postopku. 
 
V prvo podpolje se vpišejo podatki o prevoznem sredstvu, na primer registrska številka (številke) ali opis 
prevoznega sredstva (npr. tovornjak, ladja, železniški vagon, zrakoplov), na katero je blago neposredno naloženo 
ob zaključku izvoznih ali tranzitnih formalnosti. 
 
V drugo podpolje se vpiše šifra države prevoznega sredstva iz šifranta držav (ali šifra države vozila, ki poganja 
druga prevozna sredstva, če je prevoznih sredstev več).  
 
Če imata vlečno vozilo in priklopnik različni registrski številki, se v prvo podpolje vneseta registrska številka 
vlečnega vozila in registrska številka priklopnika skupaj, v drugo podpolje pa se vnese šifra države vlečnega 
vozila. 
 
Za pošiljke v poštnem prometu ali po transportnih napeljavah se polje ne izpolni.  
 
Za pošiljke v železniškem prevozu se država prevoznega sredstva ne vpiše. 
 
Polje 19 – ZABOJNIK 
 
V polje se vpiše ustrezna šifra iz šifranta prevoza zabojnikov glede na predvideno stanje ob prečkanju zunanjih 
meja Skupnosti in na podlagi podatkov, razpoložljivih ob zaključku izvoznih formalnosti. 
 
Polje 20 - DOBAVNI POGOJI 
 
Vpišejo se ustrezne šifre in klavzule iz šifranta dobavnih pogojev. 
 
V prvo podpolje se vpiše pariteta po INCOTERMS-u iz šifranta dobavnih pogojev. 
 
V drugo podpolje se vpiše kraj, na katerega se pariteta nanaša. 
 
V tretje podpolje se vpiše šifra iz šifranta lege krajev. 
 
Polje 21 - REGISTRACIJA IN DRŽAVA AKTIVNEGA PREVOZNEGA SREDSTVA OB PREHODU 
MEJE 
 
V prvem podpolju se vpišejo podatki o prevoznem sredstvu, na primer registrska številka (številke) ali opis 
prevoznega sredstva (tovornjak, ladja, železniški vagon, zrakoplov), na katero je blago neposredno naloženo ob 
zaključku izvoznih/uvoznih ali tranzitnih formalnosti. 



 
 

 

V drugo podpolje se vpiše šifra države iz kodeksa šifer prevoznega sredstva (ali države vozila, ki poganja druga, 
če je prevoznih sredstev več).  
 
Če gre za kombinirani prevoz ali če se uporabi več prevoznih sredstev, je aktivno prevozno sredstvo tisto, ki 
poganja celotno kombinacijo. Na primer: če je to tovornjak na morski ladji, je aktivno prevozno sredstvo ladja; 
če je to vlečno vozilo in priklopnik, je aktivno prevozno sredstvo vlečno vozilo. 
 
Šifre države ni treba vpisati pri ponovnem izvozu iz carinskega skladišča in pri vnosu v carinsko skladišče. Za 
pošiljke v poštnem prometu ali železniškem prometu ali po transportnih napeljavah se ne vpišeta registrska 
številka in država. 
 
Polje 22 - VALUTA IN SKUPNI ZNESEK RAČUNA 
 
V prvo podpolje se vpiše šifra iz šifranta valut. Vpiše se valuta, v kateri je bil sestavljen račun (ali pogodba). 
 
V drugo podpolje se vpiše znesek računa za vse deklarirano blago v valuti iz prvega podpolja. 
 
Polje 23 - VALUTNI TEČAJ 
 
V polje se vpiše veljavni menjalni tečaj med valuto računa in slovenskimi tolarji, ki se uporablja za obračun 
dajatev na dan vložitve EUL (v skladu z določbami 6. poglavja izvedbene uredbe).  
 
Pri uporabi poenostavljenih postopkov v skladu s 76. členom carinskega zakonika se pri dopolnilni deklaraciji 
vpiše tečaj, ki se je uporabljal na dan vložitve nepopolne (poenostavljene) deklaracije. 
 
Polje 24 - VRSTA POSLA 
 
V prvo podpolje tega polja se vpiše enomestna šifra vrste komercialnega posla iz stolpca A, v drugo podpolje pa 
enomestna šifra iz stolpca B iz šifranta vrst poslov. 
 
Polje 25 - VRSTA PREVOZA NA MEJI 
 
Z ustreznimi šiframi iz šifranta vrste prevoza se vpiše vrsta predvidenega aktivnega prevoznega sredstva ob 
izstopu s carinskega območja Skupnosti. 
 
Polje 26 - VRSTA PREVOZA V NOTRANJOSTI 
 
V polje se vpiše šifra predvidene vrste aktivnega prevoznega sredstva na meji, vpisanega v polju 21. Vpiše se 
šifra iz šifranta vrste prevoza. 
 
Polje 31 - TOVORKI IN OPIS BLAGA; OZNAKE IN ŠTEVILKE; ŠTEVILKE ZABOJNIKOV; 
ŠTEVILO IN VRSTA 
 
V prvi del polja se vpiše šifra pakiranja iz šifranta vrste pakiranja.  
 
V drugi, opisni del, se vpiše običajni trgovski opis blaga s potrebnimi navedbami, ki omogočajo prepoznavanje 
blaga.  
 
Če se v EUL izpolni tudi polje 33 (tarifna oznaka), mora opis blaga zagotoviti nedvoumno uvrstitev blaga v 
kombinirano nomenklaturo in omogočiti pravilno uporabo vseh drugih predpisov, vezanih na vrsto blaga za 
zahtevani carinski postopek. Če je polje 33 izpolnjeno s tarifno oznako nomenklature za izvozna nadomestila, 
mora opis blaga omogočiti nedvoumno uvrstitev blaga v nomenklaturo kmetijskih proizvodov za izvozna 
nadomestila.  
 
Če se uporabljajo zabojniki, je treba v vpisati tudi njihove identifikacijske oznake oziroma druge ustrezne 
oznake, ki zagotavljajo prepoznavanje pošiljke. 
 
Tretji del polja se izpolni, če to zahtevajo posebni predpisi (npr. predpisi o trošarinah, o tarifnih kvotah) oziroma 
sistem TARIC. Vpiše se ustrezna šifra iz šifranta posebnih oznak za polje 31 in ustrezna vrednost glede na šifro 
iz šifranta posebnih oznak za polje 31 (vpiše se lahko tudi več šifer). 
 



 
 

 

Polje 32 – POSTAVKA 
 
Vpiše se zaporedna številka postavke od skupnega števila postavk blaga, deklariranega na obrazcih in 
dopolnilnih obrazcih, navedenega v polju 5. 
 
Polje 33 - TARIFNA OZNAKA 
 
V prvo podpolje se vpiše osemmestna tarifna oznaka blaga iz kombinirane nomenklature (KN). 
 
Drugo podpolje se ne izpolni. 
 
V tretje podpolje se vpiše prva štirimestna TARIC-dodatna koda, ki jo je treba vpisati zaradi natančnejše 
uvrstitve blaga za potrebe zakonodaje Skupnosti. TARIC-dodatna koda je objavljena v Uradnem listu Evropskih 
skupnosti, ki ureja zadevno blago. 
 
V četrto podpolje se vpiše druga štirimestna TARIC-dodatna koda, ki jo je treba vpisati zaradi natančnejše 
uvrstitve blaga za potrebe zakonodaje Skupnosti. TARIC-dodatna koda je objavljena v Uradnem listu Evropskih 
skupnosti, ki ureja zadevno blago. 
 
V peto podpolje se vpiše prva štirimestna nacionalna dodatna koda, ki jo je treba vpisati zaradi natančnejše 
uvrstitve blaga za potrebe nacionalne zakonodaje. Nacionalne dodatne kode so navedene v šifrantu nacionalnih 
dodatnih kod. V primeru, da je treba vpisati dve ali več nacionalnih dodatnih kod za isto blago, se ostale vpišejo 
v polje 44 pod šifro (3N10; npr. (3N10)(T999)). 
 
Polje 35 – BRUTO MASA V KG 
 
Vpiše se bruto masa blaga, opisanega v ustreznem polju 31 te postavke, izražena v kilogramih. Bruto masa je 
skupna masa blaga z vso embalažo, razen zabojnikov in druge prevozne opreme. 
 
Polje 37 – POSTOPEK 
 
V prvo podpolje dolžine štirih mest se vpiše šifra, sestavljena iz dvomestne šifre zahtevanega postopka in druge 
dvomestne šifre predhodnega postopka iz šifranta postopkov.  
 
Predhodni postopek je carinski postopek, v katerem je bilo blago pred zahtevanim postopkom. Če ni bilo 
predhodnega postopka, se kot drugi del šifre uporabi šifra 00.  
 
Drugo podpolje se ne izpolni. 
 
Polje 38 – NETO MASA V KG 
 
Vpiše se neto masa blaga, opisanega v ustreznem polju 31, izražena v kilogramih. Neto masa je masa samega 
blaga brez embalaže. 
 
Polje 40 – SKUPNA DEKLARACIJA/PREDLISTINA 
 
Vpiše se opravilna številka dokumentov, ki se nanašajo na upravni postopek pred odpremo/izvozom. 
 
V polje se vpisujejo naslednji podatki, ločeni s poševnico:  
− šifra države iz šifranta držav in šifra carinskega organa,  
− vrsta dokumenta iz šifranta predlistin, 
− številka dokumenta (do sedem mest), 
− leto dokumenta (dve mesti), 
− pozicija (tri mesta), 
− bruto masa (do deset celih mest, do tri decimalna mesta). 
 
Primer: 
Pri Carinski izpostavi Obrežje se razdolžuje 200,25kg 2. postavke skupne deklaracije št. 1234, knjižene na 
Obrežju leta 2004.  
 
SI001123/10/1234/2004/002/200,25 



 
 

 

Polje 41 – POSEBNA MERSKA ENOTA 
 
V polje se vpiše količina blaga v merski enoti le v primeru, če je posebna merska enota predpisana v kombinirani 
nomenklaturi. 
 
Polje 44 – POSEBNI ZAZNAMKI/PREDLOŽENE LISTINE/POTRDILA IN DOVOLJENJA 
 
V polje se vpišejo podatki o vrsti in številu priloženih dokumentov, podatki o zahtevanih dovoljenjih, podatki za 
določanje carinske vrednosti blaga in carinska vrednost blaga, opravilne številke dokumentov, priloženih k 
deklaraciji, in podatki, ki jih zahtevajo drugi carinski predpisi. 
 
V to polje se vpišejo zlasti: 
− carinska vrednost blaga na način, opisan v šifrantu za polje 44 pri seznamu šifer z oznako »3V« (vpis tega 

podatka je obvezen), 
− fakture, 
− številka, datum in veljavnost izvoznega dovoljenja oz. izvozne licence (če izvoznik vpisan v polju 2 EUL, ni 

isti kot imetnik izvoznega dovoljenja, je treba dodatno navesti še ime s popolnim naslovom imetnika 
dovoljenja), 

− številka nepopolne ali poenostavljene izvozne deklaracije, uporabljene v poenostavljenem postopku, 
− navedba "RET-EXP", če želi deklarant ali njegov zastopnik vračilo lista 3 izvozne deklaracije pri uradu 

izhoda, 
− naziv in popolni naslov nadzornega carinskega urada, če deklaracija za ponovni izvoz vložena ob sočasnem 

zaključenem postopku carinskega skladiščenja ni dana nadzornemu carinskemu uradu, 
− dovoljenja in potrdila v skladu s predpisi prepovedi in omejitev, 
− številka predloženega instrumenta zavarovanja, 
− številka in datum raznih dovoljenj, 
− posebni zahtevki po predpisih o trošarinah, 
− naziv zadevnega meddržavnega proizvodnega programa, 
− vrsta in morebitna številka predloženih preferencialnih dokazil, 
− ostale priložene listine, 
− druge predpisane opombe in zaznamki. 
 
Polje 46 – STATISTIČNA VREDNOST 
 
V polje se vpiše vrednost blaga v domači valuti po pariteti "dobavljeno na slovenski meji". Fakturna vrednost 
blaga se preračuna v domačo valuto po tečaju, ki je vpisan v polju 23. 
 
Polje 47 – OBRAČUN DAJATEV 
 
Polje se ne izpolni, če ni obveznosti plačila dajatev. 
 
V prvo podpolje "Vrsta" se vpiše dvomestna šifra vrste dajatev iz šifranta vrste dajatev. 
 
V drugo podpolje "Osnova" se vpiše vrednost ali količina ali druga predpisana osnova za obračun dajatev.  
 
V tretje podpolje "Stopnja" se vpiše stopnja, po kateri se dajatve obračunajo. 
 
V četrto podpolje "Znesek" se vpiše izračunani znesek dajatev.  
 
V peto podpolje "NP (način plačila)" se vpiše šifra načina plačila iz šifranta načinov plačila. 
 
Seštevek obračunanih dajatev za blago v postavki se vpiše v spodnji desni del polja. 
 
Polje 48 - ODLOŽENO PLAČILO 
 
V polje se vpiše opravilna številka dovoljenja carinskega urada ali Generalnega carinskega urada za odlog 
plačila dajatev.  
 
Primer opravilne številke za odlog plačila dajatev: 
SI00200604OP00020 
(dovoljenje za odlog plačila  dajatev, ki ga je v letu 2004 izdal Carinski urad Celje pod zaporedno številko 20). 



 
 

 

Polje 49 – OZNAKA SKLADIŠČA 
 
Polje se izpolni pri vnosu v postopek pasivnega oplemenitenja iz carinskega skladišča in pri ponovnem izvozu iz 
carinskega skladišča. 
 
V polje se vpiše identifikacijska številka skladišča. Številka je sestavljena na naslednji način: 
− šifra nadzornega carinskega urada, 
− oznaka tipa skladišča iz šifranta tipov skladišč, 
− številka carinskega skladišča. 
 
Primer identifikacijske številke: 
SI/002006/A/00168 
 
Polje 50 – GLAVNI ZAVEZANEC IN POOBLAŠČENI ZASTOPNIK 
 
Navedejo se ime in priimek oziroma firma in naslov oziroma sedež glavnega zavezanca in njegova 
identifikacijska številka za namene DDV ali druga identifikacijska številka v skladu s carinskimi predpisi. Če gre 
za primer zastopanja glavnega zavezanca, morajo biti navedeni še ime in priimek oziroma firma in naslov 
oziroma sedež pooblaščenega zastopnika, ki podpisuje v imenu glavnega zavezanca. 
 
Ob upoštevanju posebnih določb, ki veljajo za deklaracije, oddane z uporabo sredstev za elektronsko izmenjavo 
podatkov, mora izvod 1 EUL, ki ostane pri uradu odhoda, deklarant lastnoročno podpisati. Če gre za deklaranta, 
ki je pravna oseba, morajo biti poleg lastnoročnega podpisa navedeni še ime in priimek ter funkcija osebe v 
podjetju, ki je deklaracijo podpisala. 
 
Polje 51 – URAD TRANZITA (IN DRŽAVA) 
 
Vpiše se predvideni urad vstopa v vsako državo EFTA, ki se prečka, in urad vstopa, preko katerega blago 
ponovno vstopa na carinsko območje Skupnosti po prečkanju ozemlja države EFTA. 
 
Če transport prečka ozemlje, ki ni ozemlje Skupnosti ali države EFTA, se vpiše urad izstopa, preko katerega 
transport zapušča Skupnost, in urad vstopa, preko katerega ponovno vstopa v Skupnost.  
 
Za imenom urada se vpiše šifra države urada tranzita iz šifranta držav. 
 
Polje 52 - ZAVAROVANJE  
 
V prvo podpolje se vpiše evidenčna številka zavarovanja iz potrdila o zavarovanju ali iz potrdila o opustitvi 
zavarovanja ali posameznega zavarovanja v obliki kuponov.  
 
V drugo podpolje se vpiše šifra vrste zavarovanja ali opustitve zavarovanja iz šifranta vrst zavarovanja. 
 
Če skupno zavarovanje, opustitev zavarovanja ali posamezno zavarovanje, ki ga da garant, ne velja za vse države 
EFTA, se v prostoru "ne velja za" z ustrezno šifro navede država oziroma države, za katere zavarovanje ne velja. 
 
Polje 53 – NAMEMBNI URAD (IN DRŽAVA) 
 
Vpiše se ime urada, pri katerem se predloži blago zaradi konca skupnostnega tranzita.  
 
Za imenom urada se vpiše šifra države namembnega urada iz šifranta držav. 
 
Polje 54 - KRAJ IN DATUM; PODPIS IN IME DEKLARANTA ALI NJEGOVEGA ZASTOPNIKA 
 
V polje se vpišeta kraj in datum vložitve deklaracije. 
 
Deklarant/zastopnik navede v polju svoje ime in priimek ter se lastnoročno podpiše. Ob upoštevanju posebnih 
določb, ki veljajo za deklaracije, oddane z uporabo sistema  za elektronsko izmenjavo podatkov, mora biti na 
listu, ki ostane v uradu izvoza/odpreme, izviren lastnoročni podpis.  
 
Če je deklarant/zastopnik pravna oseba, se v polju navedeta naziv in sedež firme ter odtisne pečat. Vpišejo se še 
ime in priimek ter funkcija odgovorne osebe, ki se tudi lastnoročno podpiše. 



 
 

 

V zgornjem delu polja se vpiše identifikacijska številka osebe, ki je vložila carinsko deklaracijo bodisi v svojem 
imenu ali v tujem imenu in za tuj račun. Ta številka je sestavljena iz davčne številke iz registra DURS in 
predpone SI.  
 
Če je deklarant oseba s sedežem v drugi državi Skupnosti in ni identificiran za namene DDV v Sloveniji, se 
vpiše njegova identifikacijska številka iz države, v kateri ima sedež. Pred številko se vpiše predpona iz šifranta 
držav (dvomestna črkovna oznaka).  
 
Za določene skupine oseb se uporabi šifra iz šifranta posebnih šifer za določene skupine oseb. 
 
Če je bila deklaracija vložena po zastopniku (špediterju), se vpiše identifikacijska številka zastopnika. Ta 
številka je sestavljena iz davčne številke iz registra DURS in predpone SI.  
 
2.2 Formalnosti med prevozom 
 
V polji 55 in 56 prevoznik, ki je odgovoren za prevozno sredstvo, na katero je blago neposredno naloženo, vpiše 
podatke, povezane s prevozom.  
 
Polje 55 – PRETOVOR 
 
Prve tri vrstice tega polja izpolni prevoznik, kadar se blago med zadevnim prevozom pretovori z enega 
prevoznega sredstva na drugo ali iz enega zabojnika v drugega. 
 
Prevoznik lahko pretovori blago le ob predhodnem dovoljenju carinskih organov, na katerih območju se bo 
opravil pretovor. 
 
Če carinski organi ocenijo, da se prevoz lahko nadaljuje po običajni poti, potrdijo izvoda 4 in 5 tranzitne 
deklaracije. 
 
Polje 56 – DRUGI DOGODKI MED PREVOZOM 
    
Polje se izpolni v skladu z obstoječimi obveznostmi iz skupnostnega tranzitnega postopka. 
 
Če je bilo blago naloženo na polpriklopnik in se med prevozom zamenja samo vlečno vozilo (ne da bi se blago 
pretovorilo), se poleg tega vpiše v to polje registrska številka novega vlečnega vozila. V takih primerih uradni 
zaznamek pristojnih organov ni potreben. 
 
2. 3.  Formalnosti pri sprostitvi blaga v prosti promet in vnosu blaga v postopek z ekonomskim 

učinkom  
 
Polje 1 – DEKLARACIJA 
 
Vpišejo se šifre iz šifranta za polje 1 (Deklaracija).  
 
V prvo podpolje se vpiše šifra iz šifranta za prvo podpolje polja 1. 
 
V drugo podpolje se vpiše šifra iz šifranta za drugo podpolje polja 1.  
 
Tretje podpolje se izpolni v primerih, ko je deklaracija namenjena dokazovanju skupnostnega statusa blaga.  

 
Polje 3 - OBRAZCI 
 
V polje se vpiše zaporedna številka seta ali dopolnilnega seta glede na skupno število setov. 
 
V prvo podpolje se vpiše zaporedna številka seta ali dopolnilnega seta. 
 
V drugo podpolje se vpiše skupno število setov, ki sestavljajo deklaracijo. 
 
Če deklaracija zajema eno samo postavko (izpolnjeno je samo eno polje "opis blaga"), se v polje št. 3 ne vpiše 
ničesar, v polje št. 5 pa se vpiše številka 1.  
 



 
 

 

Če deklaracijo sestavljata dva seta po štiri liste namesto enega seta osmih listov, se za določitev števila obrazcev 
dva seta obravnavata kot eden. 
 
Polje 5 – POSTAVKE 
 
Vpiše se skupno število postavk, ki jih prijavlja deklarant na vseh uporabljenih obrazcih in dopolnilnih obrazcih. 
Število postavk mora ustrezati številu polj "opis blaga", ki jih je treba izpolniti. 
 
Polje 6 - ŠTEVILO TOVORKOV 
 
Vpiše se skupno število tovorkov, ki sestavljajo zadevno pošiljko. Če je pošiljka v razsutem stanju, se vpiše 1. 
 
Polje 7 - OPRAVILNA ŠTEVILKA 
 
Polje se prosto uporablja za identifikacijske podatke deklaranta.  
 
Polje 8 – PREJEMNIK 
 
Vpišeta se ime in priimek oziroma firma in popoln naslov osebe, ki se ji blago dobavlja in ki ji je namenjeno. 
 
Za »Št.« v desnem zgornjem delu polja se vpiše njegova identifikacijska številka za namene DDV. Ta številka je 
sestavljena iz davčne številke iz registra DURS in predpone SI.  
 
Če je prejemnik oseba s sedežem v drugi državi Skupnosti in ni identificiran za namene DDV v Sloveniji, se 
vpiše njegova identifikacijska številka iz države, v kateri ima sedež. Pred številko se vpiše predpona iz šifranta 
držav (dvomestna črkovna oznaka). 
 
Za določene skupine oseb se uporabi šifra iz šifranta posebnih šifer za določene skupine oseb  
 
Če gre za skupinsko pošiljko več prejemnikov, se v to polje vpiše beseda "razno", deklaraciji pa se priloži 
seznam prejemnikov. 
 
V primeru postopkov z ekonomskim učinkom (razen pri zaključku postopka carinskega skladiščenja) se v to 
polje vpiše imetnik dovoljenja za postopke z ekonomskim učinkom oziroma imetnik carinskega skladišča. 
 
Polje 12 – PODATKI O VREDNOSTI 
 
V polje se vpiše šifra, ki določa način določitve carinske vrednosti blaga. Vpiše se šifra iz šifranta podatkov o 
vrednosti.  
 
Polje 14 - DEKLARANT/ZASTOPNIK 
 
Vpišeta se polno ime in priimek oziroma firma in popolni naslov osebe, ki prijavlja blago. Če sta deklarant in 
prejemnik  ista oseba, se v to polje vpiše "prejemnik". 
 
Za »Št.« v desnem zgornjem delu polja se vpiše njegova identifikacijska številka za namene DDV. Ta številka je 
sestavljena iz davčne številke iz registra DURS in predpone SI.  
 
Če je deklarant oseba s sedežem v drugi državi Skupnosti in ni identificiran za namene DDV v Sloveniji, se 
vpiše njegova identifikacijska številka iz države, v kateri ima sedež. Pred številko se vpiše predpona iz šifranta 
držav (dvomestna črkovna oznaka).  
 
Za določene skupine oseb se uporabi šifra iz šifranta posebnih šifer za določene skupine oseb. 
 
V primeru zastopanja je treba dodatno navesti zastopnika in obliko zastopanja (posredno ali neposredno 
zastopanje).  
 
Polje 15 - DRŽAVA ODPREME/IZVOZA 
 
Vpiše se ime države članice, iz katere se blago uvaža/dobavlja.  
 
Polja ni treba izpolniti pri vnosu blaga v carinsko skladišče. 



 
 

 

Polje 15a – ŠIFRA DRŽAVE ODPREME/IZVOZA 
 
Vpiše se šifra države članice, iz katere se blago uvaža/dobavlja, iz šifranta držav.  
 
Polja ni treba izpolniti pri vnosu blaga v carinsko skladišče. 
 
Polje 16 - DRŽAVA POREKLA 
 
Vpiše se ime države porekla blaga v smislu drugega odstavka 23. člena in 24. člena carinskega zakonika. 
 
Če tako ugotovljeno poreklo odstopa od preferencialnega porekla, se država preferencialnega porekla vpiše v 
polje 44. 
 
Če deklaracija vsebuje več postavk z blagom različnega porekla, se v polje vpiše opomba "različno", v polje 31 
vsake postavke se vpiše ime države porekla za zadevno blago, v polje 34a pa šifra te države iz šifranta držav.  
 
Polje 17 – NAMEMBNA DRŽAVA 
 
Vpiše se ime zadevne države, kamor se blago pošilja (država, v kateri naj bi se blago uporabilo ali porabilo, 
obdelalo ali predelalo). 
 
To polje se izpolni samo pri vnosu predfinanciranega blaga v postopek carinskega skladiščenja in pri sprostitvi 
blaga v prosti promet, kadar je namembna država druga kot Slovenija.  
 
Polje 17a - ŠIFRA NAMEMBNE DRŽAVE 
 
V polje 17a se vpiše ustrezna šifra zadevne države iz šifranta držav. 
 
To polje se izpolni samo pri vnosu predfinanciranega blaga v postopek carinskega skladiščenja in pri sprostitvi 
blaga v prosti promet, kadar je namembna država druga kot Slovenija.  
 
Polje 19 – ZABOJNIK 
 
V polje se vpiše ustrezna šifra iz šifranta prevoza zabojnikov glede na predvideno stanje ob prečkanju zunanjih 
meja Skupnosti.  
 
Polje 20 - DOBAVNI POGOJI 
 
Vpišejo se ustrezne šifre in klavzule iz šifranta dobavnih pogojev. 
 
V prvo podpolje se vpiše pariteta po Incotermsu iz šifranta dobavnih pogojev. 
 
V drugo podpolje se vpiše kraj, na katerega se pariteta nanaša. 
 
V tretje podpolje se vpiše šifra iz šifranta lege krajev. 
 
Polje 21 - REGISTRACIJA IN DRŽAVA AKTIVNEGA PREVOZNEGA SREDSTVA OB PREHODU 
MEJE 
 
V prvo podpolje se vpišejo podatki o prevoznem sredstvu, na primer registrska številka (številke) ali opis 
prevoznega sredstva (tovornjak, ladja, železniški vagon, zrakoplov), na katero je blago neposredno naloženo ob 
zaključku uvoznih formalnosti. 
 
V drugo podpolje se vpiše šifra države iz kodeksa šifer prevoznega sredstva (ali države vozila, ki poganja druga, 
če je prevoznih sredstev več).  
 
Če gre za kombinirani prevoz ali če se uporabi več prevoznih sredstev, je aktivno prevozno sredstvo tisto, ki 
poganja celotno kombinacijo. Na primer: če je to tovornjak na morski ladji, je aktivno prevozno sredstvo ladja; 
če je to vlečno vozilo in priklopnik, je aktivno prevozno sredstvo vlečno vozilo. 
 



 
 

 

Šifre države ni treba vpisati pri ponovnem izvozu iz carinskega skladišča in pri vnosu v carinsko skladišče. Za 
pošiljke v poštnem prometu ali železniškem prometu ali po transportnih napeljavah se ne vpišeta registrska 
številka in država. 
 
Polje 22 - VALUTA IN SKUPNI ZNESEK RAČUNA 
 
V prvo podpolje se vpiše šifra iz šifranta valut. Vpiše se valuta, v kateri je bil sestavljen račun (ali pogodba). 
 
V drugo podpolje se vpiše znesek računa za vse deklarirano blago v valuti iz prvega podpolja. 
 
Polje 23 - VALUTNI TEČAJ 
 
V polje se vpiše veljavni menjalni tečaj med valuto računa in SIT, ki se uporablja za obračun dajatev na dan 
vložitve EUL.  
 
Pri uporabi poenostavljenih postopkov v skladu s 76. členom carinskega zakonika se pri dopolnilni deklaraciji 
vpiše tečaj, ki se je uporabljal na dan vložitve nepopolne (poenostavljene) deklaracije. 
 
Polje 24 - VRSTA POSLA 
 
V prvo podpolje tega polja se vpiše enomestna šifra vrste komercialnega posla iz stolpca A, v drugo podpolje pa 
enomestna šifra iz stolpca B iz šifranta vrste poslov. 
 
Polje 25 - VRSTA PREVOZA NA MEJI 
 
Z ustreznimi šiframi iz šifranta vrste prevoza se vpiše vrsta aktivnega prevoznega sredstva, na katerem je blago 
vstopilo v carinsko območje Skupnosti. 
 
Polje 26 - VRSTA PREVOZA V NOTRANJOSTI 
 
V polje se vpiše šifra predvidene vrste aktivnega prevoznega sredstva na meji, vpisanega v polju 21. Vpiše se 
šifra iz šifranta vrste prevoza. 
 
Polje 31 - TOVORKI IN OPIS BLAGA; OZNAKE IN ŠTEVILKE; ŠTEVILKE ZABOJNIKOV; 
ŠTEVILO IN VRSTA 
 
V prvi del polja se vpiše šifra pakiranja iz šifranta vrste pakiranja.  
 
V drugi, opisni del, se vpiše običajni trgovski opis blaga s potrebnimi navedbami, ki omogočajo prepoznavanje 
blaga.  
Če se v EUL izpolni tudi polje 33 (tarifna oznaka), mora opis blaga zagotoviti nedvoumno uvrstitev blaga v 
kombinirano nomenklaturo in omogočiti pravilno uporabo vseh drugih predpisov, vezanih na vrsto blaga za 
zahtevani carinski postopek.  
 
Če se uporabljajo zabojniki, je treba v vpisati tudi njihove identifikacijske oznake oziroma druge ustrezne 
oznake, ki zagotavljajo prepoznavanje pošiljke. 
 
Na tem mestu se navedene tudi država porekla zadevnega blaga, kadar je v polju 16 (država porekla) vpisana 
beseda "različno".  
 
Tretji del polja se izpolni, če to zahtevajo posebni predpisi (npr. predpisi o trošarinah, o tarifnih kvotah) oziroma 
sistem TARIC. Vpišeta se ustrezna šifra iz šifranta posebnih oznak za polje 31 in ustrezna vrednost glede na 
šifro iz šifranta posebnih oznak za polje 31 (vpiše se lahko tudi več šifer). 
 
1. Primer izpolnitve za 600 litrov piva vrste »Pivo P« v pollitrskih pločevinkah z vsebnostjo 5 prostorninskih 
odstotkov alkohola:  
 
TN 
Svetlo pivo vrste »Pivo P« v pollitrskih pločevinkah 
(TA)(5)( TH)(6) 
 



 
 

 

2. Primer izpolnitve tretjega dela polja za blago, ki zapade pod Meursing, z vsebnostjo 5 masnih odstotkov 
mlečnih maščob, 7 masnih odstotkov mlečnih proteinov, 10 masnih odstotkov škroba/glukoze in 3 masnih 
odstotkov saharoze/invertnega sladkorja/izoglukoze (glede na recepturo):  

(MM)(5)(MP)(7)(SG)(10)(SI)(3) 

3. Primer izpolnitve tretjega dela polja, kadar so dajatve odvisne od količine, ki ni zajeta v poljih 38, 41, 44 
(šifra 3CV1): 

(E1)(15255) 

4. Primer izpolnitve tretjega dela polja za 7000 kosov blaga, za katero se je zaprosilo za kvoto (enota 
količine, za katero se zaprosi, je objavljena v Uradnem listu Evropskih skupnosti v uredbi, ki ureja 
zaprošeno kvoto). Ta del polja se izpolni le v primeru, če se kvota deli v skladu s členi od 308a do 308c 
izvedbene uredbe: 

(K2)(7) 
 
Polje 32 – POSTAVKA 
 
Vpiše se zaporedna številka postavke od skupnega števila postavk blaga, deklariranega na obrazcih in 
dopolnilnih obrazcih, navedenega v polju 5. 
 
Polje 33 - TARIFNA OZNAKA 
 
V prvo podpolje se vpiše osemmestna tarifna oznaka blaga iz kombinirane nomenklature (KN). 
 
V drugo podpolje se vpiše dvomestna TARIC-koda iz TARIC-a. 
 
V tretje podpolje se vpiše prva štirimestna TARIC-dodatna koda, ki jo je treba vpisati zaradi natančnejše 
uvrstitve blaga za potrebe zakonodaje Skupnosti. TARIC-dodatna koda je objavljena v Uradnem listu Evropskih 
skupnosti v uredbi, ki ureja zadevno blago. 
 
V četrto podpolje se vpiše druga štirimestna TARIC-dodatna koda, ki jo je treba vpisati zaradi natančnejše 
uvrstitve blaga za potrebe zakonodaje Skupnosti. TARIC-dodatna koda je objavljena v Uradnem listu EU, ki 
ureja zadevno blago. 
 
V peto podpolje se vpiše prva štirimestna nacionalna dodatna koda, ki jo je treba vpisati zaradi natančnejše 
uvrstitve blaga za potrebe nacionalne zakonodaje. Nacionalne dodatne kode so navedene v šifrantu nacionalnih 
dodatnih kod. V primeru, da je treba vpisati dve ali več nacionalnih dodatnih kod za isto blago, se ostale vpišejo 
v polje 44 pod šifro (3N10; npr. (3N10)(T999)). 
 
Polje 34 - ŠIFRA DRŽAVE POREKLA 
 
V polje 34a se vpiše šifra države iz šifranta držav, ki je navedena v polju 16. Če je v polju 16 vpisana beseda 
»različno«, se vpiše šifra, ki ustreza šifri države porekla zadevne postavke. 
 
Polje 35 – BRUTO MASA V KG 
 
Vpiše se bruto masa blaga, opisanega v ustreznem polju 31 te postavke, izražena v kilogramih. Bruto masa je 
skupna masa blaga z vso embalažo, razen zabojnikov in druge prevozne opreme. 
 
Polje 36 – UGODNOSTI 
 
V polje se vpiše šifra ugodnosti iz šifranta ugodnosti. Če se ne zahtevajo nobene ugodnosti, se vpiše šifra 100.  
 
Polje 37 – POSTOPEK 
 
V prvo podpolje dolžine štirih mest se vpiše šifra, sestavljena iz dvomestne šifre zahtevanega postopka in druge 
dvomestne šifre predhodnega postopka iz šifranta postopkov.  
 



 
 

 

Predhodni postopek je carinski postopek, v katerem je bilo blago pred zahtevanim postopkom. Če ni bilo 
predhodnega postopka, se kot drugi del šifre uporabi šifra 00.  
 
Drugo podpolje se ne izpolni. 
 
Polje 38 – NETO MASA V KG 
 
Vpiše se neto masa blaga, opisanega v ustreznem polju 31, izražena v kilogramih. Neto masa je masa samega 
blaga brez embalaže. 
 
Polje 39 – KVOTA 
 
Polje se izpolni samo v primeru, kadar se zaprosi za kvoto oziroma se uporabi plafon. 
 
V primeru, ko se zaprosi za kvoto, je treba v to polje vpisati šestmestno številko kvote, ne glede na način delitve 
kvote. Številka je objavljena v Uradnem listu Evropskih skupnosti v uredbi, ki ureja zaprošeno kvoto. 
 
V primeru plafona je treba v to polje vpisati šestmestno številko plafona. Številka je objavljena v Uradnem listu 
Evropskih skupnosti v uredbi, ki ureja uporabo plafona. 
 
Polje 40 – SKUPNA DEKLARACIJA/PREDLISTINA 
 
Vpiše se opravilna številka dokumentov, ki se nanašajo na prejšnji upravni postopek.  
 
V polje se vpisujejo naslednji podatki, ločeni s poševnico:  
− šifra carinskega organa,  
− vrsta dokumenta iz šifranta predlistin, 
− številka dokumenta (do sedem mest), 
− leto dokumenta (dve mesti), 
− postavka (tri mesta), 
− bruto masa (do deset celih mest, do tri decimalna mesta). 
 
Primer: 
Pri Carinski izpostavi Obrežje se razdolžuje 200,25kg 2. postavke skupne deklaracije št. 1234, knjižene na 
Obrežju leta 2004.  
 
SI001123/10/1234/2004/002/200,25 
 
Polje 41 – POSEBNA MERSKA ENOTA 
 
V polje se vpiše količina blaga v merski enoti le v primeru, če je posebna merska enota predpisana v kombinirani 
nomenklaturi. 
 
Polje 42 – VREDNOST POSTAVKE 
 
V polje se vpiše vrednost postavke, izražene v valuti iz polja 22. 
 
Polje 43 – ŠIFRA VREDNOTENJA 
 
Polje se izpolni z enomestno črkovno ali številčno šifro, kadar je v polje 12 vpisana šifra N, O ali R, in na način, 
ki je naveden pri šifrantu metod vrednotenja.  
 
Polje 44 – POSEBNI ZAZNAMKI/PREDLOŽENE LISTINE/POTRDILA IN DOVOLJENJA 
 
V polje se vpišejo podatki o vrsti in številu priloženih dokumentov, podatki o zahtevanih dovoljenjih, podatki za 
določanje carinske vrednosti blaga in carinska vrednost blaga, opravilne številke dokumentov, priloženih k 
deklaraciji, in podatki, ki jih zahtevajo drugi carinski predpisi. 
 
V to polje se vpišejo zlasti: 
− carinska vrednost blaga na način, opisan v šifrantu za polje 44 pri seznamu šifer z oznako »3V« (vpis tega 

podatka je obvezen), 



 
 

 

− fakture, 
− številka nepopolne ali poenostavljene uvozne deklaracije, uporabljene v poenostavljenem postopku, 
− dovoljenja in potrdila v skladu s predpisi prepovedi in omejitev, 
− številka in datum uvoznega dovoljenja, uvozne licence ali dokumenta o nadzoru 
− številka predloženega instrumenta zavarovanja, 
− številka in datum raznih dovoljenj, 
− posebni zahtevki po predpisih o trošarinah, 
− naziv zadevnega meddržavnega proizvodnega programa, 
− vrsta in morebitna številka predloženih preferencialnih dokazil, 
− ostale priložene listine, 
− druge predpisane opombe in zaznamki. 
 
Polje 46 – STATISTIČNA VREDNOST 
 
V polje se vpiše vrednost blaga v domači valuti po pariteti "dobavljeno na slovenski meji". Fakturna vrednost 
blaga se preračuna v domačo valuto po tečaju, ki je vpisan v polju 23. 
 
Polje 47 – OBRAČUN DAJATEV 
 
Polje se ne izpolni, če ni obveznosti plačila dajatev. 
 
V prvo podpolje "Vrsta" se vpiše dvomestna šifra vrste dajatev iz šifranta vrste dajatev. 
 
V drugo podpolje "Osnova" se vpiše vrednost ali količina ali druga predpisana osnova za obračun dajatev. Na 
primer pri trošarinah se vpisujejo količine v obračunskih enotah v skladu z Zakonom o trošarinah (Uradni list 
RS, št. 84/98, 52/99, 57/99, 2/01, 33/01, 99/01, 5/02, 126/03 in 7/04 - popravek; v nadaljevanju: ZTro). 
 
V tretje podpolje "Stopnja" se vpiše stopnja, po kateri se obračunajo dajatve. Na primer pri obračunu trošarine s 
vpiše višina trošarine za predpisano trošarinsko mersko enoto. 
 
V četrto podpolje "Znesek" se vpiše izračunani znesek dajatev. 
 
V peto podpolje "NP (Način plačila)" se vpiše šifra načina plačila iz šifranta načinov plačila. 
 
Seštevek obračunanih dajatev za blago v postavki se vpiše v spodnji desni del polja. 
 
Pri vnosu neskupnostnega blaga v postopek carinskega skladiščenja v skladišču tipa D, se navede samo osnova 
za obračun dajatev. 
 
Polje 48 - ODLOŽENO PLAČILO 
 
V polje se vpiše opravilna številka dovoljenja carinskega urada ali Generalnega carinskega urada za odlog 
plačila dajatev.  
 
V primerih, ko je dovoljenje za odlog plačila dajatev del dovoljenja za poenostavljene postopke v skladu s 76. 
členom carinskega zakonika, je številka dovoljenja za odlog plačila dajatev enaka številki dovoljenja za 
poenostavljen postopek, pri čemer se uporabi dvomestna črkovna oznaka OP, ki označuje dovoljenje za odlog 
plačila dajatev.  
 
1. Primer opravilne številke za odlog plačila dajatev: 
SI00200604OP00020 
(dovoljenje za odlog plačila  dajatev, ki ga je v letu 2004 izdal Carinski urad Celje pod zaporedno številko 20). 
 
2. Primer opravilne številke za odlog plačila dajatev v okviru dovoljenja za poenostavljen postopek: 
SI00001004OP15500 
(dovoljenje za odlog plačila dajatev, ki ga je v okviru dovoljenja za hišno carinjenje pri uvozu št. 
SI00001004HU15500 izdal Generalni carinski urad). 
 
Polje 49 – OZNAKA SKLADIŠČA 
 
Polje se izpolni, kadar gre za vnos blaga v carinski postopek iz carinskega skladišča.  



 
 

 

V polje se vpiše identifikacijska številka skladišča. Številka je sestavljena na naslednji način, podatki so ločeni s 
poševnico: 
− šifra nadzornega carinskega urada, 
− oznaka tipa skladišča iz šifranta tipov skladišč, 
− številka carinskega skladišča. 
 
Primer identifikacijske številke: 
SI/002006/A/00168 
 
Polje 54 - KRAJ IN DATUM; PODPIS IN IME DEKLARANTA ALI NJEGOVEGA ZASTOPNIKA 
 
V polje se vpišeta kraj in datum vložitve deklaracije. 
 
Deklarant/zastopnik navede v polju svoje ime in priimek ter se lastnoročno podpiše. Glede lastnoročnega 
podpisa se upoštevajo tudi posebne določbe, ki veljajo za deklaracije, oddane z uporabo sredstev za elektronsko 
izmenjavo. 
 
Če je deklarant/zastopnik pravna oseba, se v polju navedeta naziv in sedež firme ter odtisne pečat. Vpišejo se še 
ime in priimek ter funkcija odgovorne osebe, ki se tudi lastnoročno podpiše. 
 
V zgornjem delu polja se vpiše identifikacijska številka osebe, ki je vložila carinsko deklaracijo bodisi v svojem 
imenu ali v tujem imenu in za tuj račun. Ta številka je sestavljena iz davčne številke iz registra DURS in 
predpone SI.  
 
Če je deklarant oseba s sedežem v drugi državi Skupnosti in ni identificiran za namene DDV v Sloveniji, se 
vpiše njegova identifikacijska številka iz države, v kateri ima sedež. Pred številko se vpiše predpona iz šifranta 
držav (dvomestna črkovna oznaka).  
 
Za določene skupine oseb se uporabi šifra iz šifranta posebnih šifer za določene skupine oseb. 
 
Če je bila deklaracija vložena po zastopniku (špediterju) se vpiše identifikacijska številka zastopnika. Ta številka 
je sestavljena iz davčne številke iz registra DURS in predpone SI. 

 
     


